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Antwoorden mondelinge vragen 
gemeenteraad 23/02/2021 

Mondelinge vraag 1 

Vraag raadslid Van Der Gucht i.v.m. de afvalproblematiek 

Raadslid Van Der Gucht las op de sociale media een bericht over de afvalproblematiek. Ze 

verwijst echter naar de problematiek van de openbare toiletten. Er is nergens een publiek 

toilet beschikbaar. De lokale horeca moet dit opvangen. 

 

Om handelaars te steunen in de eindejaarsperiode, werd in december en januari het 

sanitair van De Poort opengesteld voor het publiek. Er waren gemiddeld 4 bezoekers per 

dag. Hierbij zorgden personeelsleden van de gemeente, wijkwerkers en vrijwilligers voor 

permanentie. Het is echter niet haalbaar om dit gebouw continu te bemannen. De Poort 

onbemand open laten is ook geen optie, omwille van de veiligheid in het gebouw en de 

hygiëne van het sanitair.  

Op dit moment zijn gesprekken gepland met alle betrokkenen over de netheid in parking 

Scheldekaai. We hopen om hier tot een werkwijze te komen waarbij het sanitair van de 

parking op een hygiënische manier terug kan open gesteld worden voor het publiek, 

zonder overlast te veroorzaken 

 

 

Mondelinge vraag 2 

Vraag raadslid Moschidis i.v.m. vuilbakken 

Raadslid Moschidis vraagt meer vuilbakken te voorzien, zodat we minder kampen met 

zwerfvuil.  

 

Binnen de gemeente loopt momenteel het project MooiMakers. Hierbij worden metingen 

gedaan waaruit concrete aanbevelingen worden opgemaakt. We wachten momenteel op 

de resultaten van het project Mooimakers om tot actie over te gaan over hoeveel en op 

welke locaties er al dan niet extra vuilnisbakjes moeten geplaatst worden.  

 

 

Mondelinge vraag 3 

Vraag raadslid Blancquaert i.v.m. stand van zaken GAS-ambtenaar 

Raadslid Blancquaert vraagt de stand van zaken bij de aanstelling van de GAS-ambtenaar 

met betrekking tot de zwerfvuilproblematiek.  

 

Er zijn verschillende soorten van Gemeentelijke Administratieve Sancties, namelijk de 

types 1 tot en met 5. We zijn momenteel meerdere vacante functies binnen het Team 
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Stadsbeleid aan het invullen, zowel op niveau A (“Expert”) als op niveau B (“Deskundige”). 

Afhankelijk van het aanbod aan geslaagde kandidaten, alsook van de precieze wensen van 

het bestuur op het vlak van handhavingsbeleid via het kanaal van de Gemeentelijke 

Administratieve Sancties, zullen we beoordelen hoeveel geschikte laureaten we voor het 

team Stadsbeleid zullen aanstellen om dit beleid vorm te geven en uit te voeren. 

 

 


